

场景多 政策足 市场旺

洪雅县商贸经济喜迎“开门红”

餐饮娱乐人气爆棚、商场街区销售火爆、新兴业态生机勃勃、文旅活动精彩纷呈……近日,眉山市洪雅县“我们的节日——2025年洪雅县民俗文化巡展活动”举行。活动现场,热闹非凡。复兴耍锣鼓、牛儿灯、蚌壳灯、田锡神神代传等节目轮番上演,吸引线上线下数万人观看。



洪雅县民俗文化巡展活动现场。 张青友 摄

非遗文化与特色民俗多元交织,在为市民送上文化大餐的同时,带动了商贸的繁荣。据初步统计,巡展期间,洪雅县广场周边商圈销售额同比增长18%,市民消费热情高涨。

据洪雅县商务和康旅产业发展局数据显示,今年1月1日至2月12日,全县家电及3C数码产品以旧换新补贴3300单,补贴金额176万元,交易金额达1100余万元。

为紧抓消费旺季,该县还开展了2025年“康养美食·惠享生活”活动,围绕重点商超、餐饮美食、家居家纺等领域,累计发放县政府惠民消费券100万元,带动消费1200余万元。

政策助力扩内需 提振市民消费能力层级

消费动能持续释放,离不开洪雅县贯彻落实新发展理念、主动作为。

2025年初,洪雅县在《政府工作报告》中提出:“坚定不移打造新业态新场景,全面激活消费潜能,推动现代服务业再繁荣。”报告指出,要通过擦亮文旅金字招牌,点燃特色消费热潮,激发市场主体活力,打造更多出圈景点、引流爆点、消费热点,促进文化旅游业发展。

技与传统文化完美融合,为市民、游客献上了精彩的光影视觉盛宴;在柳江玉屏屏旅游度假区,烟花秀、中国鼓舞、花船巡游、国风走秀、财神送宝等节目轮番上演,吸引23.9万人沉浸式感受传统文化魅力;瓦屋山景区连续8日旅游预约人数达上限,游客在景区赏雪景、观云海、戏冰雪、览盛景,尽享冰雪之趣……

“选择来洪雅太值了!无人机表演让我大开眼界,柳江古镇趣味十足,瓦屋山的冰雪世界更是美不胜收。我在朋友圈晒了好多照片,朋友们羡慕不已。”来自成都市的游客张志远兴奋地说道。

文旅活动丰富多彩,餐饮、住宿、购物等商贸市场也是活力十足。许多商家和何梦娇一样享受到了文旅市场火热发展带来的红利,他们均表示春节以来生意火爆,销售额大幅增长。

据洪雅县文化广播电视和旅游局统

春节以来,洪雅县不仅餐饮、文旅等传统消费活力旺,新消费也亮点纷呈,购新补贴等促消费政策为该县消费市场“加了一把火”。“趁着春节促销活动多,又有国家补贴,我给新家购置了全套节能家电。”洪雅县城区居民周辉如是说。

今年1月1日起,四川省家电“以旧换新”政策延续实施,数码产品购新补贴也于1月20日启动。消费品“以旧换新”、国补政策第一次“遇上”春节,政策加持下,家电数码卖场掀起“焕新”潮,进一步释放了消费活力。

据洪雅县商务和康旅产业发展局数据显示,今年1月1日至2月12日,全县家电及3C数码产品以旧换新补贴3300单,补贴金额176万元,交易金额达1100余万元。

为紧抓消费旺季,该县还开展了2025年“康养美食·惠享生活”活动,围绕重点商超、餐饮美食、家居家纺等领域,累计发放县政府惠民消费券100万元,带动消费1200余万元。

“家电以旧换新、3C产品购新补贴、发放惠民消费券等系列活动,通过政府引导、企业参与、消费者响应,营造了浓厚的消费氛围,同时也促进了消费市场的繁荣发展。”洪雅县商务和康旅产业发展局局长李欣沛表示,接下来,洪雅县还将围绕汽车、数码、家装等重点消费领域,围绕瓦屋山杜鹃季、玉屏山森林音乐会、柳江古镇明月节等文旅活动,持续开展消费促进活动,创新消费新业态、新模式、新场景,让消费热度持续“高温”,消费热情不断“高漲”。

(周宇琴 本报记者 苏文保)

内江市 甜味食品产业园建设忙

本报讯 一年之计在于春,开拓奋进正当时。春节假期结束后,内江甜味食品产业园迅速吹响复工“集结号”,以“开局即冲刺”的姿态,奋力夺取首季“开门红”。

近日,笔者走访内江甜味食品产业园,探访四川省川翔王记食品有限公司(以下简称“川翔王记”)和工业污水处理厂等项目的建设情况,切实感受到了园区上下奋力冲刺“开门红”的蓬勃干劲。

在“川翔王记”项目建设现场,笔者看到,项目主体已全部封顶,工人正在进行内墙施工以及二次浇筑。该公司董事长熊飞翔介绍,项目于2月5日全面复工,目前进展顺利。项目投产后,预计产值2000万元,年产出280吨;第二年增产后,产值还将翻两番,预计达8000万元,产出也将增至560吨,可安置200人就业。

“接下来,我们将倒排工期,加紧施工,预计6月竣工,力争在国庆节前正式投产。”熊飞翔信心满满地说道。

园区另一边,工业污水处理厂项目也在如火如荼地推进中。据介绍,污水处理厂是内江甜味食品产业园的重要配套设施,对保障园区

可持续发展、提升园区环境承载力意义重大。目前,该项目已完成场地平整,正在组织工人、投入大型机械进行桩基础、基坑开挖和管网开挖等工作,预计3月初进入主体施工。

据悉,内江甜味食品产业园是内江市重点打造的产业园区之一,以发展甜味食品产业为主导,计划打造成集研发、生产、销售、展示于一体的现代化产业园区。建成后,不仅有助于推动内江市经济高质量发展,还将为当地群众提供更多就业机会。

内江甜味食品产业园建设指挥部办公室规划建设组组长蒋帅介绍,园区在建项目共10个,均于2月5日复工复产。为确保项目顺利推进,园区建立了首席服务官制度,为每户企业、每个项目都配备了一名服务专员,提供常态化、专业化的服务。

“我们开展项目全过程协调服务,充当‘店小二’,采取协同跑腿、跟踪服务等方式,确保项目早落地、早建成、早达产。”蒋帅表示,“园区上下将为企业提供优质、高效的服务,全力助推‘甜味+’产业高质量发展。” (曾雅馨)

广安市 开展食品安全宣传活动

本报讯 2月13日,广安市市场监督管理局联合岳池县市场监督管理局,开展2025年第4期食品安全“你点我检·服务惠民生”宣传活动。

此次活动在岳池县文体广场举行。活动现场,工作人员设置了宣传点位,采用“线上+线下”相结合的方式,引导100余名群众扫描“你点我检·服务惠民生”二维码填写调查问卷,征求他们对食品抽检的意见。

同时,工作人员现场向群众普及了食品安全法律法规、食品安全常识、选购食品注意事项等知识,并发放食品安全宣传资料400余份、环保布袋200个,有效提升了群众对食品安全问题的认知水平和防范意识。

下一步,广安市市场监督管理局将仔细研判此次民意调查情况,

选出群众普遍关心关注、风险较高的食品品种组织专项抽检,并将及时公布检测结果,回应群众诉求,真正实现“百姓点什么,监管检什么”。同时,该局将常态化开展食品安全“你点我检·服务惠民生”活动,不断创新“点”的方式,发挥“检”的优势畅通民意收集、科普宣传、投诉举报渠道,建立健全食品安全“你点我检·服务惠民生”工作长效机制,进一步提高群众的食品安全参与率和满意度。 (陈凤)

遗失声明

本人包世富,于2025.2.15不慎遗失本人医师资格证(全称:医师资格证书,编号:202251110510181199612246410),现声明该医师资格证书作废,任何单位或个人不得再以此为有效凭证。 2025年2月19日

公示

四川智隆新材料有限公司年产10万吨再生铝生产加工项目在四川青川经济开发区庄子碑垭组团内建设,项目建成后将成为年产10万吨再生铝的生产能力。四川智隆新材料有限公司目前正委托信息产业电子第十一设计研究院科技工程股份有限公司开展该项目的环境影响评价工作。按照《环境影响评价公众参与办

法》(部令4号)的有关规定和《关于切实加强环境影响评价管理环境影响评价的通知》(环发[2012]98号)精神,公司已将环境影响评价信息公告于青川县人民政府网站(网址:https://www.cnqc.gov.cn/News/Detail/2025_0214151812356.html),欢迎广大群众提出宝贵意见。 四川智隆新材料有限公司

区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

2024年地区生产总值居眉山市第一

本报讯 近日,记者从眉山市东坡区统计局获悉,2024年,该区聚焦“双百”目标,全力攻坚克难,全年地区生产总值达648.9亿元,同比增长5.8%,总量排位稳居眉山市第一;县域经济综合实力位居西部百强区第58位,进入全国投资潜力百强区行列,经济运行稳中向好。

2024年,东坡区以做强工业为经济增长“主引擎”,聚焦新能源、新材料、食品医药“1+1”等产业,坚定不移抓高质量项目,增加有效投资拉动增长。全区33个省市重点项目完成投资96.4亿元,超时序进度30个百分点,全社会固定资产投资增长3.1%;新开工蒙牛冰晶等项目16个,竣工鲁微制药等项目18个,新增省级“专精特新”中小企业13户,新增青川利康等规模以上工业企业21户,区域规模企业户数达197户,区属工业性投资增长93.6%,区属规模以上工业增加值增长

12.1%;入围县域新型工业化综合实力全国500强,位列预制菜产业基地全国百强榜单第七、全省第一,东坡泡菜入选国家级中小企业特色产业集群,锂电、晶硅光伏、高端精细化工、特色调味品入选全省首批先进制造业集群,数量全省第一,工业经济呈现强劲增长态势。

现代化农业方面,东坡区立足乡村全面振兴,围绕农业增效、农民增收,推动“天府粮仓”核心区建设迈出坚实步伐。全区提质改造高标准农田6.65万亩,恢复补充新增耕地2.2万亩,建成“天府粮仓·百县千片”千亩高产示范片9个;全年完成粮食播种面积57.7万亩,粮食总产量30.6万吨;全年出栏生猪49.9万头,名优水产种苗年繁育140亿尾,特色优势农业持续稳定发展;黄颡鱼种苗繁育数量稳居全国第一,水产品产量5.07万吨,蔬菜、水果产量分别达79.3万

吨、26万吨;全年第一产业增加值增长3.2%,农村居民人均可支配收入增长7.1%。

第三产业方面,东坡区大力推进“四攻四提能”行动,扎实推进消费品以旧换新,开展系列促销活动102场次,发放政策补贴1亿元、消费券7000万元,拉动消费超10亿元,社会消费零售总额增长4.7%。同时,该区成功举办“东马”、泡博会、攀岩锦标赛等赛事节会活动,进一步促进文旅消费提质增效。据统计,2024年,该区旅游综合收入突破60亿元,为经济增长注入了强劲动能。

2025年,东坡区将紧扣地区生产总值增长6.5%左右、经济总量超700亿元的预期目标,全力以赴拼经济、搞建设,在“实干实绩比拼年”中展现更大作为,奋力推动东坡区经济高质量发展取得新突破。 (陶广汉 刘矜 本报记者 苏文保)

成华区

慈善“微”项目 民生“暖”服务

近日,由成都市成华区民政局主办的首届社区社会组织慈善项目微创投大赛支持执行的19个项目圆满收官。

据统计,19个项目链接了各类慈善资金、资源和服务,累计开展心理关怀疏导、便民志愿服务、健康知识宣传、防骗知识普及、文化交流传承等服务92场次,服务居民3448人次,带动社区居民志愿者263名,充分展示了成华区社区社会组织的创新能力和服务精神。

据悉,社区社会组织慈善项目微创投大赛聚焦“一老、一小、一困”等群体,通过微创投的形式,激发社区社会组织活力,为社区居民提供更加优质、多元的服务。例如“熊猫绣娘——老年失地妇女参与式针织文创技能匠心传承计划”,不仅为老年妇女提供了学习新技术的机会,还促进了传统文化的传承与发展。 (李华)

Table with columns for name, ID, and other identifiers. It lists various individuals and their associated numbers.